

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

№ 109 (2928)
Год издания XII-йОРГАН ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСОВЕТА ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Выходит 2 раза в неделю

1 октября 1942 г.
(Четверг)
Номер № 5 коп.

Заготовкам — темпы военного времени

Колхозники отдают себе отчет, что лишили фронта проходил и через их артерии их поле, то. Но хлеб, картофель, зерно и условия войны — то же оружие. Красная Армия и страна должны быть обеспечены продовольствием. И знать это, витали стремятся выполнить добросовестно планы государства.

На колхозах района растет поток хлебом с хлебом, картофелем в временные пункты А колхозы Высоконовский, Валдайшинский, Лихвинский и другие запаслят расчеты с государством. В них члены артели и правление потрудились на славу, хорошо организованы работы.

Но еще не веде, не во всех колхозах и сельсоветах заготовкам пришли темпы военного времени. Не переделаны еще бесчестные белодельцы, которые забыли о первой заповеди — дать хлеб стране, — которые скрывают хлебозаготовки.

Сегодня в нашей газете публикуется постановление исполнкома райсовета и бюро района рабочего и бирю района ВКП(б) о ходе хлебозаготовок в Капустинском и Егоровском

сельсоветах. Здесь не сумели выделить нужного поступления хлеба в сеть заготовок. Председатель Усманского колхоза Суровцов сорвал заготовку. Это тягчайшее преступление перед родиной! И инженеры будут отвечать.

Но наряду со злостными спекулянтами хлебозаготовок и инженерами, которые отсыпают для выдач альянса на трудном более 15 процентов от фактического заявленного на государственные пункты, которые не хотят организовать настоящий поступление сельхозпродукции, есть и несознательные боязливые прагматики, которые считают, что эти деньги можно подождать, и им посыпать подушку с хлебом, картофелем для салчи или отправления их очень мало. Таких руководителей колхозов и сельсоветов быть не должно. Все силы для помощи фронту, все возможности для быстрейших расчетов с государством!

Организация хлебозаготовок — серьезное дело. Председатели колхозов, сельсоветов, партийные организации, управлением-

заг. МТС должны еще раз продумать, что можно сделать, чтобы хлеб, картофель пошли на временные пункты быстрее. На более высоком уровне должны быть и настроены МТС. Дать хлеб продукты страны — это сейчас для нас основное. И беспримечательных настроенных людей в этом деле не должно быть.

Сейчас в колхозах деревни разворачиваются производственные мероприятия по заготовке временного хлебозаготовки. Оно проводится под лозунгом всевременной помощи фронту. Ставанники сельского хозяйства Смоленского района, Тульской края, призывают на выполнение всех обязательств по сдаче хлеба, картофеля и овощей государству к 1 ноября и сельскохозяйственных продуктов в сроки, установленные законом.

Шире развернуты соревнования, ответы на этот призыв дадутся расчетами с государством. Шире поток хлеба, картофеля, зерна на заготовительные пункты.

О ходе хлебозаготовок в Капустинском и Егоровском сельсоветах

Постановление исполнкома Воскресенского райсовета и бюро района ВКП(б) от 28 сентября 1942 года

Государственные сроки хлебозаготовок колхозами Капустинского и Егоровского сельсоветов сошли.

В то время, когда такие сельсоветы, как Загорьевский, Богословский близко к выполнению плана государственных хлебозаготовок, в колхозах Богословский, Высоконовский, Егоровский, Лихвинский, Чанининский и другие полностью расплатились с государством по хлебу, в колхозах Капустинского сельсовета из-за оппортунистической практики руководства хлебозаготовками со стороны партработников и сельсовета плохой была организована молотобой, хлебоделие, подсушки зерна и хлебосебя, а отдельные руки подводили колхозы, например председатель Усманского колхоза Суровцов, встал на преступный путь задержки хлебозаготовок и разваривания пшеницы и другим путем хлеба, подавленного судье государства. В колхозах Егоровского сельсовета не организована транспортировка зерна из дальних районов и хлебодобывающие почти прекратились.

В колхозах, срывающих план хлебозаготовок, как правило, не назначена работа транспортных бригад, в них выделено недостаточное количество тягловых бригад, они не имеют ежедневного задания по отпуску зерна в заготовительные пункты и не возглавлены бригадирами из числа членов правления колхоза.

Эти и некоторые другие сельсоветы мешают району в срок и досрочно выполнять государственные планы хлебозаготовок, во-время вывести стаж пускать сейчас для государства хлеб.

Неподалеку района рабочего района ВКП(б) постановляют:

1) Образовать партийный актив, коммунистический на проведении хлебозаготовок, партийные организации и исполнительные органы Капустинского и Егоровского сельсоветов, а также отставочные сельсоветы, сельхозкооперации практикуют практики руководства хлебозаготовками, учищают машино-политехническую и организационную работу вокруг хлебозаготовок, контролируют, акцентенно ход дела и в соответствии с взятыми колхозами обязательствами в социалистическом соревновании обеспечить более раннее выполнение плана хлебозаготовок.

2) Президенту секретаря парткому района т. Яблонова и Кутузову и председателю сельсоветов т. Степанову и Касимову об ответственности за долгое выполнение плана хлебозаготовок.

Том. Малышев — директор департамента, помидорной промышленности на проведение хлебозаготовок в колхозах Егоровского сельсовета, за непринятие мер к организации хлебозаготовок по генеральному и не выполнение директивы о мобилизации транспорта зернопрома на перевозку зерна колхозов обвинять строгий выговор.

Потребовать от руководителей колхозов, предпринимателей и организаций наиболее эффективного использования всего транспорта на перевозках зерна колхозов

3) Предложить районному управлению распределить факт сдачи хлебозаготовок в некоторых колхозах Капустинского и Егоровского района с учетом сортов зерна и в районах, где потребуется для урожайных зерен.

Проверить, ведет ли председатель Нижегородского сельсовета т. Немешев из-за безответственности которого и запущенности дела руководства колхозами сорный сентябрьский график хлебозаготовок.

4) Обязать уполномоченного т. Чернова решительно усилить организационную работу аппарата уполномоченного в работе хлебозаготовок по отставшим сельсоветам и колхозам.

Указать дирекции МТС на отсутствие с ее стороны практических мер по выполнению колхозами натураплаты.

Потребовать от дирекции МТС организовать мер взыскательства в деле отставших колхозов и принести заявленные меры к взысканию натураплаты за работу МТС.

Председатель исполнкома рабочего района Денисировская. Секретарь райкома ВКП(б) Турыгин.

Быстрее, организованнее проведем сдачу хлеба, картофеля. Чем больше будет заготовлено сельскохозяйственных продуктов, тем крепче станут наша страна и наша доблестная Красная Армия, наш отпор гитлеровским полчищам.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 28 сентября

В течение 28 сентября наши войска вели бои с противником в районе Стalingрада и в районе Моздока и в районе Синявина. На других фронтах существенные изменения не произошли.

→ 28 сентября частями нашей армии на различных участках фронта уничтожено 14 немецких танков, 26 автомобилей, подбиты огнем 8 батарей полевой артиллерии, рассеяно и часть уничтожено до трех батарей танкового полка противника.

→ В районе Стalingрада наши войска вели тяжелые бои с частями проносящими смертью противника. На северо-западном направлении перешли в наступление до двух немецких пехотных дивизий и 150 танков. После ожесточенного боя противнику удалось занять населенный пункт. Бойцы Н-ской части в зоне прифронтового района прорвались в рабочий поселок, где в зоне боев прорвались в рабочий поселок и подбили около 200 танков противника.

→ Юго-западнее Новороссийска наши части вели активные боевые действия и несколько продвинулись вперед. В течение дня уничтожено снарядами 1200 немецких и румынских солдат и офицеров. За один день: танки, 50 ручных и станковых пушек, 20 минометов и 800 пистолетов. Взяты плененные.

→ В районе Синявина наши войска вели бои с противником, усилившиеся в нашем обороне. Атака бойцов частей, где во-мандиром тов. Бураковский, вошли вместе с охой, именем важного значения, высоты. Уничтожены 3 немецких танка, 2 бронемашин и до роты гитлеровцев.

→ Плановый срятайт 12 разведчиков 26 полка Т2 немецкой пехотной дивизии Георг Эккерт рассказал: «В конце августа наши полки, получив пополнение, были переброшены на Крым на Западный фронт. За короткий срок русские насыпали нам тяжелые потери. Трижды батальонов от совершенной обороны 11 рот насчитывает 17 человек, 12 рот — 15, а 10 — еще меньше. Почти все вооружение уничтожено. В бою убит командир 3 батальона капитан Орешников».

→ Немецко-фашистские мерзавцы разорили белорусские города и насилием избивали их жителей. В начале сентября гестаповцы арестовали и заключили в тюрьму свыше 150 жителей города Борисова, Минской области, то, что они не являлись на работу по ремонту дорог. В числе арестованных было много истощенных от голода и болезней женщин. 19 сентября большая масса насилия в Борисове ворвалась в городскую тюрьму и учинила кровавую расправу над арестантами. Их связали подвергли зверским пыткам, и затем всех расстреляли.

Завтра гитлеровцы подожгут населенные пункты в оккупированных советских районах. НА СИНЕЦ: Виновница на улице — немецкая пехота. (Снимок найден убитого на Ленинградском фронте немецкого солдата).

